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. הישיבה את פותחו! אני ; נו זלי ארבלי­אלפו , ס ר וי הי
, המשפטים מסר מכתב קבלתי ~

ד­ ת0ל (8 מסי (תיקון (תגמולים) סילואים סירות בחוק סנפלה בשעות המדובר
יבוא , "השר" פעמיים במקום , (1) (א) 8 בסעיף הוא התיקון . 1974

, העבודה" ייסר

הנ*ל התיקון את לאסר החלט

. כרמל הכנסת חבר הצעת (גימלאות) המדינה סירות חוק . 2

בענין סקיימנו האחרונה ביסיבח : ארבלי­אלפוזלינו . ס היויר
לכך ייבהתאם והוחלט הסכם , זה

כהכנה הכנסת סולחן על מונחת להיות צריכה סהיתה החוק הצעת נוםחא גם
סירות על סמדבר הסעיף את , החוק הצעת את מאסרים שלםעשה , ראשונה לקריאה

< , ­. סםתיחס סעיף ומוסיפים , הלאומיים המוסדות קריאת פי על הבריטי בצבא
. בועדה ערעור סום היה לא . הארגונים כל את כוללים ובו , זה לתיקון

הםפסלה נציגי ובין ברטל חבר­הכנסת בין מגעים כדי תוך , מכן לאחר אבל
חשובים ■הם דברים שני עוד 1להוסיף הצלחנו , גלס דיר הפשפטי והיועץ
הכנסת חבר העיר אז . 1939 סנת סל ענין היה וזה , התאריכים מבחינת

לסירות סגכגסו אלה סזכאים , אמרנו וכן . ב­1930 התחילה סהנוטרות דיציאן
אלה תאריכים סני ס הסכם , אלה בירורים כדי תוך . 1956 סנת עד המדינה
כי , הועדה לידיעת זאת להביא לנכון מצאתי . הזכאים על לטובה יספיעו

בקסנו , עיכובים ע ו למג לא כדי . הפגרא לפני האחרון ביום התברר זה
. הנוסח את הכנסת למזכירות סיסלחג

באף היה שלא ארידור9 הכנסת חבר
בתקופה באלה "התקיים כתוב סבו הראשון אתהסעיף קרא , הדיונים סלביסל

רוצה אינו הוא . כך על לערער והחליש ". . . . 1. 9. 39 . ; :'< אלול כיד סבין
נתנו האחרון הנוסח סאת למרות וזאת . ים* הלאומי "המוסזי1ו7 הםלים שיופיעו

חבר~הכנס# . זה בענין סופית תסובה שיתנו ובקשנו דיציאן לחבר­הכנסת
לנכון מצאנו כן ועל , הזה הנוסח את מקבל סהוא אפר , עיון לאחר , דיציאן

את נביא שלא ביקש ארידור הכנסת חבר . הכנסת למזכירות זאת להעביר
את מןמידה אני . בועדה חוזר דיון שיהיה לפני , לכנסת החוק הצעת

מסתתף ארידור הכנסת חבר אין ם הופע שגם■ למרות , חוזר לדיון החוק הצעת
. בה בימי

הפסקה של הסיפה נחוצה מה בסביל ; דיציאן . ל
יכול זה םסויים גע בר נה'וי הראשו
ואסר הארגונים באח£ היה סלא למישהו יאפרו לא האם . כפצםצם להתפרס

? הלאומיים המוסדות ידי על נתבקש לא סהוא , הברישי לצבא ביוזפתו התגייס

מוסיפים השניה בפיסקה היינו לו ; כרמל . פ
, הלאומיים"­ המוסדות קריאת "לפי

לכל מתכוונים היינו סלא או , ההיסטורית לאמת קולעים היינו שלא או , אז
עצמאותי על סלחמו אלה כל . אליהם מתיחס הזה סהענין עלינו סםקובל אלה

המוסדות קריאת לפי זאת עסו אם , תקופה באותה יסראל לבשחון ועשו ישראל
צריכים. הם , הלאומיים המוסדות קריאת ל*י סלא 'זאת עסו ואם הלאומיים

. סלהם הגיםלאות חיסוב סל הזאת בהצעה להיכלל עכשיו

7 הצבא על שמדובר הראסון בסעיף
הישוב סל לאומי אקש ©זוז|היה הדבר פירוש , היהודית והבריגדה הברישי

להוכיח צריך אחד שכל כך על מדובר אין , בנאציזם מלחמה סל , בארץ היהודי
. עצמית יוזמה לפי או המוסדות סל תביעה לפי הברישי לצבא הלך אם

באותם יסראל בארץ היהודי היסוב בני סל ההתגייסות של הזה המהליך כל
סונים אנסים סל פרשי לא אקש היה , היהודית ולברגידה קברישי לצבא הימים

סל הזה לכוח פדינה בשרם אף יד לתת , לאופית הכרעה סל אלא , להתגייס שרצו
הנוסח , לפיכך . זאת בעקבות ולהתגייס בנאציזם שנלחם הברישי הצבא

להכרעה בישוי לתת בא , הלאומיים המוסדות תביעת לפי היא .ההתגייסות
הדבר אין , זאת ע11 יחד . מפורר כדבר ולא , זפן באותו הזאת הלאומית

סההתגייסות המצב את נכונה מבטא שזה חושב אני כך פםום , אחד באף *וג7
, השניה העולם מלחמת בעת היהודית ולבריגדה הבריטי לצבא ימים באותם

. ימים באותם היהודי היסוכ דזת על היתה , בנאציזם גדולה למלחמה
. לעיל קהסברתי כפי , הלאומיים המוסדות את לכלול הצענו לא 2 בפיסקה
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הבריטים קריאת לפי התגייס אל י רז : ן א י צ י ד .
. בעירק לשרת הבריטי למודיעין

באמת זה סבעבין , הוא לעניבנו סחטוב מה : כרמל .
ולזה , לאופי קונסנסוס יפים באותם היה

. דעות חילוקי היו אחרים בענינים . ביטוי לתת דאי

לא . זה לפי נוהגים אנחנו פרקטי באופן : ן ו סס ר
. זה בנוסא בבעיות נתקלנו

ששירתו אלה סל , סאלה עוד מתעוררת ; ארבלי­אלמוזלינו . ס יויר
שיקבלו בזמנו ונקבע הבריטי בצבא

? הסבר לכך יס האם , חמישיות רבע

שהכירו בחוק מסעיף התחיל בלהענין : ששון ר
לחץ התחיל פכן לאזד . מוכר'ים במוסדות

במוסד סירות כמו לפחות יהיה לא הבריטי בצבא הסירות מדוע , וממושך דול
. חטיסיות ארבע על מדובר בו סגם , מוכר" ל"מוםד הסעיף את התאימו . וכר
מהמוסד סלו הפריסה הטבות את קיבל , המנדט במפסלת או בסוכנות שעבד י
. מזה תרד שחמיסית אמרנו . נוספת פעם בכך לו להכיר הגיון אין . קודם

_■ שעבדו אנסים על מדובר אם , בעיה זו : כרמל .
לפיצויים זכו פריסתם ועם במוסדות

סלא ,כדי הזמן מלוא את להם לחטב חייבים םלא נותן הסכל , פריסה תגמולי ו
וודאי היו להם גם כי , הבריטי הצבא לגבי אולי הדין הוא . פעמיים יהנו

הנוטרות או הפלמית לגבי כזה דבר סהיה חוסב אינני אבל . פריסה טבות
לאחר , אחד וירם , משכירה. קיבלו לא ואפילו תפקיד מילאו אסר יחידים ו

האם חמישיות? ארבע מדוע , לגביהם . הביתה והלכו סוחררו סניב לוס­ארבע
, בלבד חמישיות איכע יקבל הוא , מתפקידו פריסה לפיצויי סזכה ספי לומר ין
. הגיטלאות בחיטוב סלו הסירות זמן כל את ויחסכו זוכה ­ דבר קיבל סלא מי

שהתגייס , התגמול לקבל תנאים סני יס : סמעוני .
,וכן אאר ותאריך 1939 בספטמבר 1 בין

המוסדות קריאת היחה מתי היא הסאלה . הלאומיים המוסדות קריאת פי ל
יוכל לא הזה התנאי , 1939 בספטמבר ה~1 לאחר היתה היא אם . לאומיים

. התקיים

עם מיד היתה הלאומיים המוסדות קריאת ; גלם *ר
. המלחמה ; פרוץ

. זאת לבדוק צריך ; סמערני .

להסוות­ אלא , דובר לא המקורית בהצעה גם ; סשון ר
התוצאה . מוכר לממד הבריטי הצבא אנסי את

יכירו , פיצוי קיבל סלא סמי לטעון אפסר . חםיםיות ארבע רק שזה יסירה
. כזאת .ילהפריה נכנסני לא פעס אף , מאל רחב פתח יפתח זה . חמישיות בחמש ו
בכלל הם מדוע וישאלו המדינה בסירות נקלטו סלא אלה יבואו וראשונה ראס

. מוכרים נם י

מוסדות או המדינה עובדי על מדברים אנחנו ; כרמל .
. מדינה עובדי כמו סנוהגים

או הפלמיח בסירות מספר סנים שהיה אדם י""1י_==2=^*­י
עובד כמו אקבל לא מדוע : יסאל האצלי

למדינה סירות הן אלה סניפ סחםס בכך מכירים אם ? סירות אותו בעד מדינה
? כן גם אפוצה לא , מדינה עובד שאינני , אני מדוע , זה עבור מפצה המדינה
זה אבל , מדינה עובדי על רק מדברים אנחנו ש­הפעם , כך על עונה אני מיד

, שטוען אדם לאותו מענה ינו

התנגדנו השנים סכל לכך הסיבה היתה זו ; 0#ון ר
, שלנו הגיםלאות חוק לצורך בזה להכיר

. בהתנדבות זאת ועסו בהגנה סהיו אנסים אלפי סל בסירות מכירים יננו
זאת בכל סזה אמרנו , לחץ היה כאשר . בכך גם להכיר צריך שלא חרסב ני

אבל , ישראל ;עם לכל זאת לתת אפשר , מוכר מוסד כסו יהיה שזה וא0רו , ירות
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: שסין מר

נקלט ולא לאומיים במוסדות שעבד מישהו , אחרים לשירותים פתח נפתח אז
. גקןהלאה הממשלה בקירות

שירות שחוק מוסדות שאותם כמובן ; ארגלי­אלמוזלינו . ש היויר
חייבים הם , אצלם נהוג המדינה

אינה , כזה דבר לקראת הולכת שהמדינה ברגע , ההסתדרות . זאת גם להנהיג
בכן> לשאת יכולת אינה המדינה , הפרסיים לגבי . הלחצים מול לעמוד יכולה

במרעדים לנציבות 'בקשה בהגשת קשור זה : שמעוני . ח
שלא מ* יש . בתקנות שנקבעו ובדרך

חד­פעמי באקט כרוך זה אם . המדינה לשירות ייכנס וזנק ובעוד במדינה עובד
. בפניו הדרך את *7יינחווו!ם . להיכלל יוכל לא הוא , נוחלים של

. מחקנו י1956 שנת של ההגבלה את : ארבלי­אלמוזלינו . ש היויר
לשירות שנכנס שמיום ייקבע בתקנות
הנוסח . הראשודנה הקריאה בעת בחשבון ילקחו שנשמעו ההערות כל . המדינה

וההצעה הכנסת למזכירות הירוק האור את ניתן . הכנסת שולחן על הונח כבר
. שהושמעו ההערות את ישקלו הממשלה נציגי . ראשונה לקריאה תובא

בכנסת ראשונה לקריאה החוק הצעת את להניח החלט

; תסליה­1975 (תיקון) בנאצים המלחמה נכי תקנות . 3

, הניל בנושא האוצר מסר מכתב קבלנו : ארבלי­אלמוזלינו . ש היויר
הםכלם את בתקנות .לקבוע . . " ; נאמר ובו

בדם* נכה של מתגמוליו חדש כל לנכות המוסמכת לרשות שמותר המקסימלי
לירות, חמש סל ניכוי הותר 1974 ביוני שפורסמו בתקנות . יציג לארגון חברות
העבודה ועדת איסור את ואבקש , לירות לשבע הסכום את להגדיל עתה .מוצע . . .

. בזה"­ ה^גורף בנוסח לתיקון

הוצאות . התיקרות שהיתה היא הסיבה ; אבולעפיה מר
אף על , ועולות הולכות הארגון

ומבקשים , ? בחד לירות חמש עבורם גבינו היום עד . בארגון שלנו התמיכה ­
, דירה שכר , פקידות כמה , מזכיר מעסיקים המ . לירות שבע לגבות היתר

. הלאה וכן סל^ון

שלהם* החשבונות את מבקר מישהו האם ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היויר

ועדת להם יש אבל , מבקרים איבנו ; אבולעפיה מר
אבחנו . שלהם כסף זה . משלהם ביקורת

. בגובים רק משמשים

גדלה האוצר משרד השתתפות ­האם ; ידל ז* . ה
­בנושאים קודמים בדיונים ? היקף באותו

, ציבורית בביקורת צורך שיש חושבים שאנחנו כך על מדובר היה כאלה
בכל האם , לכך נוסף ? זה בענין מה , האוצר של השתתפות שיש משום וזאת

? למשהו זאת להצמיד אי­­אפשר האם , התשלום גובה ,את לאשר צריכים אנחנו פעם

. בחוק נקבע זה ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היויר

, שלהם תקציב לראות רוצה הייתי ; ן א י צ י ד . ל

חולק זה . זאת שישלחו לדאוג אפשר ; אבולעפיה מר
מאתנו קיבלו הם . בועידתם אתמול
אנחנו . נוספות לירות א$ף 40 יקבלו באפריל מה­1 . בשנה לירית אלף 20

. שלהם והתקציב ההוצאה על בשנה פעם וחשבון דין מקבלים

בהשתתפות מדובר שכאשר חושבת אני ; ארבלי­אלטוזלינו . ש היויר
אלף 1<00 של גביה ובסכומי האוצר

ביקורת לא אם , ביקורת להיות חייבת . וחשבון דין בקבלת יתכן לא , לירות
. האוצר שביקורת הרי , המדינה מבקר של
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שהוא גוף בכל קר :;. י מהאובר יתכן לא : אבולעפיה טר
, לירות אלף ב­4.0­10 בו משתתף

נקשור אבל , התוספת את שנאסר מצ'יע אני : פר ו גר , פ!
י­­ דורשים שאנחנו הועדה סל בהחלטה זאת

לאוצר , חשבון רואה ידי על מאושר , שלהם הםאזן ת א יעבירו סנה סבכל
אנחכר אלא , כסף בסכום משתתף שהאוצר רק לא זה . אחר ממשלתי לגוף או

. שלנו אחריות זו , כך זה אם . לירות אלף 300 להם לאשר מתבקשים

מוסדות להם ,יש שלהם וולנטרי גוף זה : אבשבי . י
לכך אין . לעצמם דויח מוסרים והם משלהם

. מעשי לא זה . סוף

אחד שכל חבר דמי אלה . שלהם כסף זה : יה לעפ אבו מר.
? העובדים ועדי את בודק מי . משלם

. המשכורת באמצעות גובים כן גם

, חוק באמצעות לא ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היויר

­. נציגי את זו בועדה שבשפע בלאי אולי : לבנבראון . א
לא אבי . הבעולות את. שיסביר , הארגון

. הארגון נציג את בשמע אבל , מלא פיקוח על מדבר

זאת עם יחד אבל , זאת אשר נ ש מציע אג'י , : ציאן די . ל
שיגישו ותבקש מכי1ב היושבת"ראס תכתוב

. פעולותיהם על מפורט דויח לנו

מבקר חוק פי על . הפבקר הג6וף לא אנחנו : נו ארבלי­אלמוזלי . ש היויר
השתתפות ט .הנה ס­­ גוף בל , המדינה

את להפנות צריך . המדינה ביקורת ידי על מבוקר להיות צריך , הממשלה
סת*קידגו 1ד אין . דעתו לשיקול זאת ולמסור המדינה מבקר לב תסו­מת

קבקר סל ליבו תשומת להפנות £ריך האוצר אבל . האוצר לא גם . דויח לבקש
לכספי במקביל האו5יר מתמיכת שנהנים גופים שקיימים ולהודיע המדינה

. םבוקר'ים להיות צריכים הם ולכן , שלהם החברים

ר "8 הי ^? כהן , הבקטמ את לאסר החלט

, מסתייג אני ; לבנבראון . וא ■

: ציון אסירי בדבר הסכם . 4

אמי^^ייין^יי מארגון זץךזר ­קבלת,* ­ ; 1*­ו*­%*יייאל8וזל*נד ר וי י ה
מתריעים £ ה , חוק 0 י ור0 ד והם

את שיסדיר חוק שיהיה ?י!6 ;5$*ג' הם . בוצעו שלא החלטות ועל הסחבת על
מספר ג1עדה תה ל ע ה?1 הזאת :יעה ?ת3 ז . הלגיטימיות וזכויותיהם מעמדם

לפחות שיהיה 1? והסכ;ט כג^יבו'ת התחשבנו אבל , אותה דחינו ולא ©עמ*ם
החוקים מכל שונה להיות צריך שזה אומר לא זה אבל , חוק כמו , הסדר

אינו שהובא ההסדר . המדינה תקוגנת למען שעשו קבוצות לאותן זכויות שמקנים
, מי ז*8*^^*^1^**­*? ם במו ת ו ע ב צ ק פ ?^*?יזייא*י קי9די3י^ אותן של .*י101*ןייום ­ל­**1811 דומה

ויכוח התנהל הקודמת בישיבה . אותנו גם אלא , אותם רק לא שמקומם דבר
. התשלום תחולת , 7 בסעיף עתה גמצאים אנחנו . פרנסה" למחוסר הגדרת על

? ברשומות להתפרסם צריך ההסדר האם

. כן ; בארי . י

? חדשים 12 של ן העני מה : ארבלי­אלטוזלינו . ס היויר

את יל ע קלה," ו :! ל מאפשר הזה התיקון ; אלה גבי
שהיה האורגינלי מהתאריך ההסדר
1. הזכויו מעגל אח. 8י8ים 8ו3 אלא , מהותי 9ינוי בכך אין . להפעלה מיועד

. האורגינלי ההפעלה לתאריך
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? הגיש לא .מי יחכה לא , שידע אדם ; שמעוני . ק
? העליה מת*ריך יפסיד .למה ידע שלא 8י

. זה לענין מאד רחב פירסק נערך ; אלה גב*

נןשומת את העירו שלא בודדי­ם יהיו : שמעוני . ח
, אותם להעניק סיבה ואין , לבם

, המוסד על גם להקל חייבים ; אלה גבי

אנסים מדוע , רחב כך כל הפירסום אם שמעונים . ח
? חדשים 12 יחכו

זו חדשים 12 . רשלנות של מקרים יק ; אלה גב*
. נבונה אדמיניסטרטיבית החלטה

, עבודה נפגעי לקבי הלאומי הביטוח בחוק שמופיע הזמן טרק הוא חדשים 12

, גמיס להיות החוק חייב זה בנושא ; גרופר . 9
, מסויימים קריטריונים גם לאפשר צריך

מממשים שאינם רבים אנשים יש . שונות מסיבות הבקשה את הגיש לא האיש אם
צריך לא , טיוחד משהו לתת החליטה המדינה אם . גכן^ל שלהם ­הזכויות את

. הבקשה בהגשת איחור בגלל הדרך את לסגור

ויגיד מישהו יבוא שנים חמש כעוד : שרמן מר
. כםף אצלנו שצבר , כסף לו שחייבים

. כזאת מערכת בכל חשובה נקודה יש ; בארי . י
קשה , העילה מפועד שמתרחקים ככל

מטרת זו . בזמן לפנות אנשים שמדרבן סעיף להיות מוכרח . הדברים את לבדוק
להיות מוכרח לדעתי אבל . רחב פירסום של חדש עוד לבקש אפשר . הסעיף

. תביעותיהם את להגיש אנשים שיניע משפט

אותו מקבל שאנ* ההגיוני הנימוק ; ן יא צ די . ל
אחת פעם לדעת צריך מוסד שכל , הוו*

. שלו ההתחיבויות הן מה

, תאריך קביעת יש בהם אחרים. בחוקים : ארבלי­אלמוזלינו . ש היויר
לאומי לביטוח ה*זסד את מחייבים

סירי א לגבי כן לא . האנשים הם מי יודעים כי , לאנשים כך על להודיע
בקשה הגיעה שאם , להוסיף צריך לכן . יודעים אנחגו כולם על שלא , ציון

, י1יעה חוסר של נימוקים מתוך , פסויימת תקופה לאחר ציון לאסיר של
. תידון הזאת הבקשה

לדו'ן סמכות תהיה שלרשות מציעה אני ; בארי . י
נו*יף . הערר לועדת או , בבקשה

(קוראת) . 8 סעיף קוראת אני . 7 בסעיף (ד) סעיף

■דובר 7 ל^עיף להעיר רוצה אני ; דיציאן . ל
, י'שראל תד'^ב ולא ישר*ל אזרח על

השבות י שחוק מי כל על חל ההסדר ; בר­נעים מר
. עליו חל

תושב או אזרח היה המבקש "אם נכתוב ; בארי . י
. ישראל"

באופן שנשלח מישהו , (ד) 8 סעיף לגבי : דיציאןן . ל
םססה יותר של לתקופה לשליחות רשמי

? עליו מה , חדקים

יצא שאדם שבמידה לכתוב אפשר ; בארי . י
ל או ציבורית שליחות ; תפקיד לרגל

. ליורדים תקלי0 למנוע הכוונה . יכלל זה , ריפוי לרגל או ממלכתית
מעונינים איננו , הפרטיים עיסוקיו לצרכי נוסע עצמו דעת על הוא אם

. ממלכת^ציבורי גוף בשליחות נשלח הוא שאם , הסייג את אוסיף . אותו לכלול
. הלאומי הביטוח מחוק המתאימה בצורה זאת נעביר
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. הציונית ההסתדרות בסליחות לצאת יכול : שרםן פר

לצרכי או טפלכת^"­ציבורית בסליחות נכתוב : .באר* *
. שאושר ואי רפ טיפול

הקיים מההסדר בדי1ק בלקה 8(ה) סעיף
. הנאצים רדיפות בפגע* לגבי

. 25$ לכך בנוסף סקבל הוא היום ; ארבלי­אלפוזלינו . ס היויר
. ההחזקה לטיפון נשאר הבזאר

"רשות להוסיף צריך 8(ה) בסעיף ; אלה גב*
חלק פפםנת הסוכנות כי , ציבורית"

. האלה מההוצאות גדול

? םשען עם מה ; סרטן םר

. ציבורי זה ; בארי . י

, לגמרי פרטיי זז* : דיציאן . ל

זאת !קנות ל שצריך חושב לא אני ; בר­נעים £ר
לעצמו קנה האים אם . חוליים לקופת

. תגכולים לקבל צריך אינו המוסד , תולים בקופת זכויות

מחזיק איבו חולים .ת ו■' /" קל ר0ד 28 ; זלינו ארבלי­אל*ו . ס תיויר
. םסוייטת לתקופה בעבר אנשים

או מדינה שכאשר , היא הכוונה ; בארי . י
מקומית ח. רסו או דית בו י 8 רשות

הוא זה 3מקרת . הכסף את. גם לכך בנוסף יקבל שהחוןלה טעם אין , פשלמת
לזטחזיק לגוף תעביר שהיא ה~75$ את תקבל והסוכנות החדשית מההקצבה 25$ יקבל

. 100^­­ ח כל את 'יקבל הוא , אותו מחזיקה אינה אםהמד*נה , האיש את

למועד נשאיר (א) ;10 סעיף את : ארבלי­אלפוזלינו . ס יזיויר
. יותר ר ח או 8

. הטיס את להזכיר חייבת אני אלה; גבי

. הזאת המלה את להזכיר לא התחייבנו ; בארי . י

שנת לקראת תם הסוכנות עם ההסכם ; אלה גבי
המוסד חותם והלאה ממ3ו . 1975

. ייגמר הוא ? כ , אותנו יסבך לא הסוכנות הסכם . האוצר עם בתכנו זהה ­סכם
החישוב לסעיפי בהתאם וישתנה גמיש הוא ב­1975 שייחתם האוצר עם ­הסכם

יגיד שלא נוסח על לחסוב 3ר*ך ? תיקון לבקש לנו למה . הלאומי בביטוח
הזה ההסכם שכאשר ברור ויהיה , על"­ "הסכם אלא הסוכנות" עם "הסכם

הזאת הועדה . האוצר עם אלא הסוכנות עם הסכם ובתוקף כפועל ןהיה לא , ייחתם
, האוצר עם ההסכם את *אשר

האוצר עם הסכם על יודעת לא אני ; בארי . י
. הנושא את מסבכת את . הטיס בענין
המוסד . ממחר זאת להפעיל רוצים אנחנו . הסעיף את לשנות נבקש , ישבו :אסר

. כזה נוסח על יודע אינו לאופי ^ביסווז

. פתוחים ישארו 12, 11, 10 סעיף : ארבלי­אלמוזלינו , ?יויו8

. ו­14 13 סעיפים קוראת אני ; בארי יי
פרנסה" ל"טחוסר חוזרים 14 בסעיף

. 15 לסעיף ונעבור . זאת נשאיר ,כן ועל

הבדלים יש הפנסיה חוקי בכל ; דיציאן . ל
לאלמנה שמשהים תשלומים בין
מדוע . גדולים יותר התשלומים , ילדים יש כאשר . לילדים תשלומים .בין

? כאן גם ייקבע לא זה
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, לילדיה תדאג שהאדם מניחים : אלה גבי

? לשאירים מענקים מקלטים פנסיה בחוק : רוטר פר

את יודעים לא אנחנו . פענק אפילו : דיציאן . ל
. המשפחתיים היחסים

, הראשון בהסכם היה לא הזה הסעיף ! בארי . י
במוסד שקיימת מהדוגמא נלקח והוא

יש , ושאירים זיקבה לאומי ביטוח בחךן , נפטר אדם באשר . לאומי לביטוח
, ^סירה מענק במקום בא זה כאן . חדשים שסה של מענק ל1למנתו לשלם אפשרות

, האסון שלאחר הראשונה בתקופה ולהסתדר דרכה את למצוא למשפחה לאפשר כדי

טכ ­ רשמה היסיגה המשך
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טק ­­ רשמה כן י לסב ­ 9 ­ 5. 5. 1975 י העבודה ועדת
כ/ מ

לשל* י ל* רה ו קו* 09 ו ט יש שוו ; קפטוקובסקי , ש
זה , הוראה אין אט זה0 .ענק

. בן­זוג

, הנהנה של אחרת הוראה אין אט ; דיציאז . ל

בגיבור ידועה .יזה א שיש יתכן ; בארי . י
, **ב יוזז לה ועלול

*שפטית רשות שנקי* לכך נכנסת הייתי לא 11ני זה" את תקבל לא הטשפחה שדווקא
ה*18*תה לקרובי לבוא ,­12יר זה . .­*ענק *ו*1 את להשליפ לאן להחליט כדי

, אחרת , וייוימ אותו לתת הכוונה , ■סודר להיות צריך הפענק . הקרוביט
. הזה .ק ל*עג טע0 כל אין , גומי ני ולברר לחפש אתחיל אני אס

­ ת ב*טנפג,ר 3 י י ו נ לשי . "הצ*ד.מ
, ה^ובע 3שכר~ יקושבו , ה*דינה . .בדל .~ל*ו ה*ש.תל*11 בפשכורת שינוי חל . 16
שחלו לשינוייט בהתאט הפתאי*גה המשכורת לפי והתג*וליט הקובעת הדרגה

. שוטף יהיה שזה להבמית בא זה ­ שחלו"" ווהיוו בה

ל0שלו*י* זה את *צ*ידי0 .חנו *ונ ! ארבלי­אל>וזלינו . ש היו"ר
אני . הנאצי* רדי*ות גבי של

, שט שינויים ויחולו בגידה , שט לתשלו^יט צ1וד יהיה זה שס^ןיף רוצה
. טה גט יחולו הט

*תייחס זה א1זר0 דבר זה ב*ן .. ; בארי . י
. .*דינה. . עוברי. של נגו ודרגה לשכר

אני אופו*פית ? ל"י 1, 200 16לא , ^"י 1, 053 לא זה י' שדרגה *חל*סיט אט
זר." את ס י ­^ןטנמ*י^1גב.נ ., *. !ןב?ני .י^~ש­1 .ז ה111*ו לגבי . שלי הבסיס את ■שנה

לה^נ1ניד הוועדה .טבג­י של 1*1113x111.1י1ו. ק , *ב. זטן לפני כאן שהיה בדיון
הזברמ ■בחינת ז1לא עניינית .*ב*ינ1? ל*.. , *. הנאצל רדיפות נכי עט זה את

. ז3 .*ג1.ו.1: ה6נ*דמ בל "הל­ג^בו .*ל^11 ^1י *­ונ011 ב*ץו*1 כבודו אחד כל השט­
העבודה ועדת , העבודה ועדת ברכת את *קבל וההסדר ■אחר , חושבמ אני
שינוי" עפ לבוא חייבי* *ב11נו , שיגוי שחל *קרה שבכל , עלינו תטיל

)
?יף0 ב0 יובטח שזה רוצה *גי : ארבלי­אלטוזלינו , ש היו"ר
. *יבה פעולות נגגעיי חוק יש

ה פלוגתי .ל*1 . נעשה גדול עוול . .דו נג ■מקו**ת שאני , *כתב לידי הגיע
, אבל , .ל1 .ו* ת1ל "^ג&ת ^. .^ל>6^ . .­^ב^ן מגלב בראשה שעו*ד ועדה הזאת"
. הוועדה ה1ולטת .על­פי ■של*י* .של*ה .*ג.ה.. כבר, . הביאו לא ? ;לזוו תיקוניט

התיקוניט על להסתבך יכול לא הלאומי הביטןח , חוק מתקנים לא כאשר
. בחוק

ה&וסד מיי* ינו­אר בחו­דש , : י באר 0 י
את לשלם לאוטי לביטוח

.. . ההפרשיט

! ? בחוק יהיה לא שזה גדוע ; ארבלי­אלטוזלינו ש0 היו"ר

*שרד אחרי חודש שלפנו אנחנו ; בארי . י
ונאמר . הסכו9י* את הבטוזון

של בחשוביט נפנ5<זטעות . לשל* ל* חדשי לנו לקח >ה , ידנית ועבדנו
לנו נא*ר חדשיט ארבעה לאחר רק . טעות אותה לפי לשלחנו קרגפן ועדת

. ת ו טח לק^לט שצריך

0ן!ןן לא זה אט . היו"ר .צ^ד^ת .­ ; גרופר . פ
י/ז אז , ועדות ל8י רק וזה

. טעויות
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, כאן הזה הענין את הזכרתי ארבלי­אל>וזלינו> . ש היו"ר
אין שאם , לכם להראות כדי

! ? נרוץ­ *י אחרי אז , שםחייב סעיף

** 4*ריע ל* , טכני ב*ו1ן ו16*1 ר . ש
בה לחזור רוצה הוועדה י

. מג*גי* רדיפות נגי ק.. ו. מ או! לאזכר רונה שהיא .איסור

לחוק להצמיד רוצה הוועדה ; ארבלי­אל>וזלינו . ש היו"ר
. בנאליים ה*לת*ו! .נני נ

להכניס איך נחשוב עוד אנחנו : בארי . י
. זה את

ג**ר . 17 ­ 1*ג*ול "חו.ב....ש.ל
תשלופי* לו הגיעו .תו ,*ו ­ ובשעת זה ה0דר לפי ל ו תג* לו שאושר לאחר , זכאי
. ליורשיו ­ בן­י­זוג רבאין לבן­זוגו התגפול של החוב ישולם , ההסדר ■כת,

. ". תשב"ה­1965 , הירושה למוק 10 סעיף של דין פי על יורש ­ זה לענין "יורש"

קיי*ת . 18 ­ בלבד אחזו "©ג*ול
­ אחד תגמול רק ישולט , שוניט סעי9ימ לפי לתג*וליט זה הסדר לפי זכאות

". ■ביניה8 ביותר הגבוה התגמול

. ­ .*יי6 ג4של1 .ג1נ.ל !^1,י.ע11.. ! ..
זכאי יהיה לא זה  פ*דר. ,ל.1,י *. .י .לתג^ו.ל כזכאי שאושר *י כל (א) . 19

או גקו^מתו בן  צי1ן^ .י7 .*ם היותו.. ^בשל היהודית הסוכנות פן אחר לתקולוס
לפי !לי© ל11ג,*1 :ז.ב1ו.י .ג .ש*ו*ר. . .י.. *. .3ל­ (1) (ג,) . ■לכות הרוג נש*חת בן

, ,*לבות הרוג ^סזפתת .£זי ..1*. :~*9*ו**ו­. .ן .^*"נ 1.1*. ^>ר~. היותו בשל , וקבל זה הסדר
היהודית גן*ו­גנות *,ן. ב0*י סיוע , זמ .דר מ0 ל*י לתגנוול זכאי שהוא ויוו

לני לו. זב*י ;וא ש1 .ן^13ו"ג^ו^י * ?̂ י1וג , זה מ0*לר לפי שלא ישראל ■8>*לת או
, ציון כ^סיר ?ראל י ■נשלח ■ או היהודית ■הסוכנות שקיבל הסכום זה הסדר

"*. ת^ןו,ונ1ז אומה .ין ז^­גג הסדר לטי של* .ת :ו .*.ל* 3רוג" .שפחת כבן משפחתו כבן

. ה*תייגומ לי יש ג*ן ריציאז* . ל

, חד­1ע8י סכו* קיבל הוא א0 : ארבלי­אל>וזלינו . ש היו"ר
? לו .י* .~*בב .*1

אני . לתגמולי* ■תכווני* : בארי . י
קיבל אט , היא טוכוונמוו *בינה.

לקצבאות הכוונה . תגגול היה זה כ$ילו נכללת לא בדיור עזרה . בדיור עזלה
. ל*חיה

י6 ■ ו תשל דם.. לא ■ י ע י ג ש* נניח : ארבלי­אל>וזלינוי . ש ^ו"ר
בתקו1ה אם . 197, 3 לא1ריל ב*חד

ההנ1דר ע"* לו ■גיעי* ועבשו *יון כא*יר ■הסוכנות תשלומים קיגל זאת
תשלו*יג קיבל זה לפני אם אבל . םעםיים יקבל שלא סביר , נום0ים תשלו*יון
? תקו*ה *ו8ה על רק או , זג 1*ת לנכות הגוונה ה*ם , ואחרים כאלה ■הטוגנ^ת

לםי ל .ג*1 .לת .זב*.*... .נ .■.).*.*" : נרגעים *י .
, זה" הסדר

: ה*לי* את ■בגיסה הייתי אני : אהבלי­אלםוזלינו . ש היו"ר
לאחר תקופה" אותה "בגין

. זה" הסדר ל0י לו זכאי שהוא התגפול פן "ינוכה : ה*לים

< י ■ \
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לוטור גריפה גני גנך .א0 ; בארי י*
♦ !1ק**ה" ­ *גק* .ן .י **". ..*. יי ***
זה" הסרר לטי לו זכווי "שהוא : הטליט לאחר זה את בכניסה אני אחת פעם

. ה*שטט בסוף שניה ופעם

ל1כ1תו שיש ה*בג* היה (2) "
, לנכותו יש טטנו התגטולים טסכום גבוה (ב)(1) קטן סעיף לפי התגטוליט ■ן

". שקיבל העודף הםבופ בהחזר זה הסדר לטי לתגטוליס הזכאי יחוייב לא

­. וקויןוו. רפואי "טיפ­ול
מקצועי ושיקו* רפואי טיפול בדבר כללי* יקבעו והמוסד הרשות . 20

כלליט של ליישוטט ידאג הטוסד . לסוגיהן ­ זה הסדר ל9י תגטול לטקבלי
". אלה

? לסוגיה* זה *ה : שטירא . א

בני מקבלים פה בדיוק יקבע : בארי . י
ואחרינו" טלכות הרוג של *ש.9ח.ה

? בגקופ או .פ לגנג*ול\ . בנום.ף : דיציאז . ל

. לווג3ךליט בנוסף : בארי . י

: המשטס בהתחלת לו*ר יכולה את : ארבלי­אלטוזלינו . ש היו"ר
זה הסדר על­פי תגפולים "טקבלי

". . . לתשלוטיט זכאים

לס ו כ לא .. "­זכ­אי*1! לכתוב אי­אטשר : בארי . י
יכול , ר*ו­אי לטיפול זבאיס

לטיפול זכאים יהיו טשפחתו שבני נקבע לא . זכאי להיות יכול שנכה להיות
. רפואי

"השירות ; כאן להוסיף לא טדוע : דיציאז . ל
לתג*ול"­ בנוסף יהיה , ינתן באם , לעיל האטור

הכוונה זאת טטריע­ לא זה : רוטר , ד
נ3על­ וכך

כותבי* כאשר אותנו גטבך זה : שטירא . א
את טוסיף הכלל . "לסוגיה©"

. זה את לכתוב צורך אין לכן . **ז

והמוסד *גוקןזק 1א8ר$ אולי : ארבלי­אלטוזלינו . ש היו"ר
*גהן בדבר כלליט יקבעו

, ושיקוט" רפואי סיטול

הביצוע שלטעשה , היא הבעיה : ^ר"נ^ים >ר
. לאוטי לביטוח הטוסד ע"י יהיה

אחר­ גוף אלא , הרטואי .ול .טי* ה את נותן לא שהוא בז8ן בו

רוצי3 אנחנו . זה את טבינה אני : ארבלי­אלטוזלינו . ש היר^ר
טקבל שאותו דבר איזשהו לוטר

. לזה בנוסף ושיקום רטואי טיטול לקבל גטיייכול תגטוליט

לטיפול "הזכאיפ : כך נכתוב י ., ו בארי . י
שייקבעו טקצועי ושיקוט רפואי
. כזה טסוג טשהו ­ אחריט" בתגטוליט טזכויותיהט יגרע לא , לכלליט בהמאט

בסדר" זה : דיציאז . %
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בנקונ "בנוסף" : תכתבי אולי ; שנירא . א
, ייגרע" "לא

כל . 21 ­ סכונינ :ול "עיןן : בארי . י
לחישוב יסוד הנשנשי* ה*כונינ

את בחשבון להביא נבלי שלנרת בלירות יחושבו עצנו והתגנוליו התגנולינ
ל"י 50­. וחוח הוא 14(א)(2) סעיף לני הנחושב התגנול אנ אולנ , הנרו*רומ

התגמול.11 ישולנ לא לחודש

, זאת בכל , לחזור עכשו נבןש1ז אני
ואת* , שלי הה*עה ­את. לת*^^^י­ג* ר1*ן1 אני . וכוי 13, 12, 11 לםעינינ
.ריעה . לא גן­זוג הכנסת : .דב1לי* .י ** רו*מ אני , אליה להתייחס תוכלו

לא זה , לכן . ישוזנה הזכאות שסף , זה ל^ןרות שיכול *ה כי . לטעון
. הנםוח על נשפיע

. ^שורי11 ! הדברי יתר כל : דלינו ארבלי­אל1ו . ש "ר ו הי

אנחנו , 1^ןבל >י הוא הויכווז ^ר­ק>1^מ^ >ר
. י^בל ג*ה על .י* .דבר

בהכנסה ותחשב אתה אם תלוי זה : דיציאז . ל
. ל* *ו בן­יהזרג *1ל ^ .­

. השני הסכוט את לתת יכולה אני י ; בארי . י

ימ^ >רו שבן­זוג יודע אתה אפ :.. ■ ד*1*#זי<. . ל
המ שהתג>ולי0 ץובע אתה אז י .

. , 0 ■ינוס

שיכולה בצורה זה *ת בניתי אני :י בארי י>

? קורה *ה . גס^ריפ ^ןני להראות
. נתחשב ולא נתחשב אתה

ההכנסה . ביניהנ קשר יש .בל א רומר* . ר
אח נץ*ינה בן­הזוג שן

. ההכנסה חוסות

החלמת . זה *ת ^ש1וירינ אנחבו : ארבלי­אלנוזלינו . ש היו"ר
עונדת בעינה העבודה ועדת

, להנשך .וכניט תחיו כאשר . זה בענין הננשלה לתשו­בת נחכינ ואנחנו
. לדיון זה את אעניד בר1ון ואני לי תודיעו בבקשה

. נעולה זו ישיבה . רבה תודה

12. 25 בשעה ננעלה הישיבה 5
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